VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YeTaHOBUTE KPenéxHbIi KpoHWTeNH 6 nog LWTaTHLIA KPenéx.

2. YCTaHOBUTE KPENEXKHLIN KPOHLUTEAH 5, 3aKpenue ero K KpenéxHoi nnaHke 3
Bontom M10x25.

3. YcTaHoBUTb KpenéxHbiii KPOHLUTENH 4, 3aKpenuB ero K KpenéxHoi nnaHke 2
yepes npocTasoyHyio wWwainby 1 Gontom M8x25.

4. 3akpenuTb NepegHon YacTb 3aLUNThI K KpenéxHomy KpoHwTeitHy 6 Gontamn
M8x20, sakpenuTb 3a4HI0K YaCTb 3aLMTBI K KpenéxHbIM KpoHWTenHam 4 n 5
Bontamm M8x20.

5. Bce ToukW KpenneHus 3aTaHyTb.

Geely Monjaro

log seinycka: 2022-

ALF0836st

O6bém asuraTens: all

Ans asTomobunein PoccumMcKoro poiHka.

Ne Komnnekraumsa Kon-eo
1 | Bont M8x20 6 wr.
2 | bont M8x25 1 wr.
3 [Bont M10x25 1 wr.
4 |lWanba M8 (yeenudyeHHas) 7 wr.
5 | Wanba M10 (yeenu4eHHasn) 1 wr.
6 | MpocraBoyHan waiiba 1 1 wr.
=)
7 | KpenéxHasn nnaHka 2 1wr.
v-'/
8 | Kpenéxuana nnauka 3 1 wr.
9 | KpenéxHbli KpOHWTENH 4 1 wr.
10 | KpenéxHbli KpOHLITEHH 5 1 wr.
11| KpenéxHbiid KpoHWTEWH 6 1 wr.

Mpou3BECTU CMasKy KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyrov

I{OHCEPBHU‘HOHHOF‘I KUOKOCTBH
[JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

Gont
M8x20

Bec zawuthl: 2 Kr
Bec komnnexkTaunu: 1,4 kr
Pasmep sawutel: 575x265x40

MomeHT 3ataxkn: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3ataxku: M10 - 32 H*m

3aluTa pegykTopa

(&)

M8x20

Bonr
M10x25

e V.Y

Gonr
M8x20

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTE! M3 CTANW N ANKOMWUHNA




